

Referat til styremøte i MUSIT 19. april 2018

Heidi Annette Espedal, UiB (styreleder)
Solveig Bakken, Vitenskapsmuseet, NTNU
Frode Arntsen, BIBSYS
Fridtjof Mehlum, Naturhistorisk museum, UiO
Marianne Skandfer, UiT
Møtet ble avholdt som et videomøte kl. 1400-1500

Saksliste

V-sak 23/03-2018

Godkjenning av møteinnkalling og referat fra styremøte 07.02.2018

Vedtak: Møteinnkalling og referat godkjennes.

O-sak 24/03-2018

Tjenesteavtale mellom Universitetets senter for informasjonsteknologi (USIT) og Universitetsmuseenes IT-organisasjon (MUSIT)

Vedtak: Styret tar orientering til etterretning.

O-sak 25/03-2018

Orientering fra styreleder om MUSITs årsmøte avholdt 27. februar 2018

Vedtak: Styret tar orientering til etterretning.

O-sak 26/03-2018

Orientering fra styreleder om dialogmøte med UiO, 5. april 2018

Vedtak: Styret tar orientering til etterretning.

O-sak 27/03-2018

Rapport: Plan for avvikling av Delphi-klientene. Orientering fra felles koordineringsgruppemøte, 10. april 2018

Vedtak: Styret tar orientering til etterretning.

O-sak 28/03-2018

MUSIT; Felles koordineringsgruppene – Handlingsplan 2018, 1. januar – 1. juli 2018

Vedtak: Styret tar handlingsplan for felles koordineringsgruppene til orientering.

O-sak 29/03-2018

Felles Kvalitetssystem. Kort status av hva som er gjort i tidsrommet 31. januar – 23. mars 2018. Orientering

Vedtak: Styret tar notatet om status for Felles Kvalitetssystem til orientering.



O-sak 30/03-2018

MUSIT utviklingsvirksomhet, kort status av hva som er gjort i tidsrommet 31. januar–23. mars 2018.

Orientering

Vedtak: Styret tar notatet om status for MUSIT – utviklingsvirksomhet til orientering.

D-sak 31/03-2018

Eventuelt

Ingen saker ble meldt inn under eventuelt

Oslo 19. april 2018

Susan Matland, Sekretær til styret for MUSIT